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МОДУЛЬ «ГЕОМЕТРИЯ»
1.Периметр параллелограмма равен 26. Одна сторона параллелограмма на 5 см больше другой. Найдите меньшую сторону параллелограмма.
2.Найдите площадь прямоугольного треугольника, если один из катетов равен 6см, а гипотенуза – 10см.
3. Найдите диагональ прямоугольника, две стороны которого равны 6 и 8
4. Периметр параллелограмма равен 46. Одна сторона параллелограмма на 3 больше другой. Найдите меньшую сторону параллелограмма.

5. Один угол параллелограмма больше другого на [image: 70^\circ]. Найдите больший угол  параллелограмма
 6. В треугольнике АВС угол при вершине А равен 55°, АВ = ВС. Найдите    угол при вершине В.
7. Площадь прямоугольного треугольника равна 16. Один из его катетов равен 4. Найдите другой катет.
8. Периметр параллелограмма равен 30. Одна сторона параллелограмма в 2 раза больше другой. Найдите большую сторону параллелограмма.
[image: MA.OB10.B4.92/innerimg0.jpg]9.Найдите тангенс угла AOB.



10.Используя рисунок, найдите угол А треугольника АВС. [image: ]
12.Найти площадь треугольника, одна из сторон которого равна 12см и высотой, опущенной на эту сторону, равной 9см.
13. Используя рисунок, найдите угол В треугольника АВС. [image: ]

14.В окружность с центром O вписан  равный 



. Найдите .                                                 
15.Найти неизвестную сторону прямоугольника, если диагональ прямоугольника равна , а другая сторона равна 7.
16.  В равнобедренном треугольнике ABC один из углов равен 124°. Найдите градусную меру угла при основании треугольника. 

72. Найдите площадь четырехугольника, если его диагонали взаимно пер-перпендикулярны, а их длины равны 15 и 7. [image: ]

 18. В треугольнике АВС угол С равен 900, ВС = 6,   tgA. Найдите сторону АС.  

	
 19.
	 [image: ]






	20.Найдите длину высоты прямоугольного треугольника, если эта высота делит гипотенузу на отрезки, длины которых равны 5 и 20.



21. Угол ромба равен 44°. Найдите тупой угол ромба.

22. Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: \times] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.



[image: pic.228][image: pic.114]


. [image: pic.231][image: p4-1/p4-1.1229]
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23. Угол A четырехугольника ABCD, вписанного в окружность, равен [image: 58^\circ]. Найдите угол C этого четырехугольника. Ответ дайте в градусах.[image: http://ege-ok.ru/wp-content/uploads/2012/03/fr31.jpg]
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11 B1peyromsiike ABC, H306paKeHHOM Ha A
prcyKke, BC = 7. HaliIHTe momats
TPeyTOTBHIKA, ecTH BBICOTa AH = 8.
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12 HaliHTe JUTHHY BEICOTE IPAMOYTO/TBHOTO TPEYTOTBHAKA, ECTH 312
BICOTA JeJTHT THIIOTEHY3Y Ha OTPE3KH, UTHHEI KOTOPBIX PABHBI 5 H
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13 VKaKHTe HOMePa HEBEPHEIX YTBEPATeHHH. ECTH HX HECKOTBKO, TO
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1 HIOHA GpOKep KyMHT 200 AKIHi HEKOTOPOF KoMmarHH. Ha
TpacdHKe, H30GPAKEHHOM Ha PHCYHKE, TIPEJICTABICHO H3MEHEHHE
Kypca STHX aKiHi (0 0CH aGCHHCC OTKTATHIBAIOTCS THCTA HIOHS,
CHHTas OT JH51 MOKYIIKH, 110 OCH OPIIHHAT - CTOHMOCTS OTHOM aKIHH B
PYOIX). 3 HEOHA GpoKep MpozaT 30 Ak, 10 HIORT pozar 150
AKIHI, 2 OCTABIIHECS AKIHH OH IPOJal 21 HIOHA.

1

Crpousocm 0240 akuud, py6.

550 1




image11.png




image12.png




image13.png




image14.png
=





image15.png




image16.png




image17.png
=





image18.png
587




image19.jpeg




image1.png
707




image2.jpeg




